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Matematyczne Potyczki, zadania na marzec 2022r.

. W stacji badawczej na Antarktydzie pracowato latem 90 naukowcow. 59 z nich wrdcito do swoich

krajow, a do pracy przyjechaty 4 dziewigcioosobowe grupy innych naukowcow. Ilu naukowcow

bedzie pracowadé teraz na Antarktydzie?

Stan wody w rzece podnosit 3cm na godzing. O godzinie 8.00 rano stan wody w rzece wynosit

140cm. Ile wynosita giebokos¢ rzeki o godzinie 17.00 ?

Z czterech pomaranczy Dorota wycisneta szklanke soku. Ile potrzebuje pomaranczy, by otrzymacé

jeden litr soku?

Do kina poszto 50 trzecioklasistoéw. Dziewczynek byto o 2 wigcej niz chtopcow. Ile chlopcow, a

ile dziewczynek z klasy trzeciej poszto do kina ?

Dzieci jadg na wycieczke. Kierowca poinformowatl, ze podroz bedzie trwata 190 minut. O ktorej

godzinie beda u celu, jezeli wyjada o godzinie 8.30?

Sa trzy beczki. Oblicz ile litrow wody jest w pierwszej i ile w drugiej beczce, jesli w pierwszej

jest o potowe mniej niz w drugiej, a w trzeciej jest 25, czyli o 5 litréw wigcej niz w pierwsze;.

Karolina wybrala si¢ do kina na film ,, Podwodny rejs” . Wydata 30 zt. Bilet kosztowatl 15 zi,
popcorn byt o 6 zt tanszy od biletu, a za reszte kupita cole. Ile ztotych razem kosztowaty cola 1

popcorn?

Rezerwat zubréw Migdzyzdrojach mozna zwiedza¢ od wtorku do niedzieli od 10.00 do 18.00 . Ile

godzin w ciggu tygodnia mozna zwiedza¢ ten rezerwat?

Dwie suczki miaty po 4 szczenigta, w tym po 3 suczki. Jezeli za trzy lata, kazda z tych suczek

bedzie miata tyle samo szczeniat ile miaty ich matki, to ile szczenigt bedg miaty razem?
Magda od trzech lat zbiera plyty =z ulubiong muzyka. W ciagu ostatniego
roku powigkszyta swoj zbiér dwa razy 1 obecnie ma juz 90 sztuk. Z ilu phyt

sktadata si¢ jej kolekcja przed rokiem?

Kilogram cukierkow kosztuje 8 zt. Ile cukierkéw mozna kupié za 2 z1?
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Tereska w plecaku miala 2 batoniki. Wymienita z Tymonem na 4 jabtka za kazdy batonik, a
nastepnie kazde jabtko oddata Markowi za 2 $liwki. Ile §liwek ma po calej tej wymianie?

Na spacerze uczniowie spotkali babci¢ Marka, ktora ma 84 lata 1 4miesigce. Ile brakuje jej
miesi¢cy do setnych urodzin?

Ela $§pi po 9 godzin w dni powszednie, natomiast w niedziele $pi 10godzin. Ile godzin przesypia
Ela w ciggu dwoch tygodni?

Za dwiema goérami, za trzema lasami, za czterema rzekami jest zrodetko z uzdrawiajaca woda. Ile
godzin potrzeba na dojscie do zrddelka, jezeli na przebycie gory potrzeba 4 godzin, na przebycie
lasu 2 godzin, na przebycie rzeki 3 godzin?

Adas zwiedzal muzeum 8 kwadransow. Ile to minut?

Tata wymienial wode w akwarium. Wlat juz pie¢ wiader o$miolitrowych. Ile litrow wody miesci
si¢ w tym akwarium, jezeli tata wlat dopiero potowe wody?

Beczka z kapusta kiszong wazyta 27 kilogramoéw. Gdy sprzedano z niej potowe kapusty, wazyta
juz 15 kilogramow. Ile wazyta sama beczka?

Pig¢ takich samych duzych ogrodowych krasnali wazy tacznie 15 kg. Ile by wazylo tacznie 8
takich krasnali?

W rodzinie Kowalskich jest dwoch synow. Kazdy z nich ma siostrg. Ile dzieci jest w tej rodzinie?

Arek ma 7 monet pigcioztotowych, a Kuba ma 9 monet dwuztotowych. Kazdy z nich kupit sobie
po 4 gatki lodow po 4zt kazda. Ile pienigdzy zostalo Arkowi, a ile Kubie?

Ile lat ma pan Zenek, ktory 27 lat temu obchodzit 39 urodziny?

Rafat miat w skarbonce 6 zl. Kiedy odwiedzata go babcia, za kazdym razem kwota w jego
skarbonce podwajata sie. Ile pieniedzy ma Antek, jesli babcia odwiedzita go czterokrotnie ?

Podaj, ile dni tacznie majg wszystkie miesigce nalezace do II kwartatu.

Podaj, ile dni tacznie maja wszystkie miesigce nalezace do III kwartatu.

Samochdod wyjechat z punktu A 1 jechal ze stalg predkoscia predkoscia 90 km na godzing. Po
dwoch godzinach kierowca zatrzymat sie, zeby odpoczaé. Miat przed sobg jeszcze 40 km drogi do

punktu B. Jak dtuga tras¢ z punktu A do B miat do przejechania samoch6d?

W sali kinowej w kazdym rzedzie jest po 25 miejsc. W ostatnim rzedzie usiadto 9 oséb, w
przedostatnim — 18 oséb, a w trzecim od konca — 19 oso6b. lle wolnych miejsc zostato w
ostatnich trzech rzedach?



28. 96 godzin, ile to dob?

29. Adas$ zwiedzal muzeum 8 kwadransow. Ile to minut?
30. Do stotowki zakupiono cztery i pot kilograma herbaty pakowanej w paczki
po pot kilograma. Ile paczek herbaty zakupiono do stotowki?



